



各 位

平成29年 6 月12日

会 社 名 カワセコンピュータサプライ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 川瀬 康平
 (コード：7851、東証第2部)
 問合せ先 最高財務責任者 梶山 伸夫
 (TEL. 06-6222-7474)

(訂正・数値データ訂正)「平成29年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

当社は、平成29年5月12日 16時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。
 また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の理由

平成29年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、記載の内容に一部訂正が生じた
 ので、提出済みの決算短信を訂正させて頂くものであります。

2. 訂正の内容

3. 財務諸表及び主な注記

(4) キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4 月 1 日 至 平成29年 3 月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	21,901	8,437
減価償却費	145,139	148,404
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△72	△3
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△7,185	△1,834
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△2,626	5,185
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	13,465	9,967
受取利息及び受取配当金	△4,369	<u>△4,246</u>
支払利息	6,518	4,940
固定資産除却損	143	2,217
ゴルフ会員権評価損	11,337	-
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△1,831
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,704	41
売上債権の増減額 (△は増加)	△56,175	24,631
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△3,740	8,743
仕入債務の増減額 (△は減少)	60,998	△24,498
その他	△45,303	1,141
小計	141,735	<u>181,295</u>
利息及び配当金の受取額	4,377	<u>4,245</u>
利息の支払額	△6,460	△4,956
法人税等の支払額	△28,603	△15,615
役員退職慰労金の支払額	△2,359	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	108,690	164,969

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税引前当期純利益	21,901	8,437
減価償却費	145,139	148,404
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△72	△3
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△7,185	△1,834
退職給付引当金の増減額 (△は減少)	△2,626	5,185
役員退職慰労引当金の増減額 (△は減少)	13,465	9,967
受取利息及び受取配当金	△4,369	<u>△5,871</u>
支払利息	6,518	4,940
固定資産除却損	143	2,217
ゴルフ会員権評価損	11,337	-
投資有価証券売却損益 (△は益)	-	△1,831
投資有価証券評価損益 (△は益)	1,704	41
売上債権の増減額 (△は増加)	△56,175	24,631
たな卸資産の増減額 (△は増加)	△3,740	8,743
仕入債務の増減額 (△は減少)	60,998	△24,498
その他	△45,303	1,141
小計	141,735	<u>179,670</u>
利息及び配当金の受取額	4,377	<u>5,870</u>
利息の支払額	△6,460	△4,956
法人税等の支払額	△28,603	△15,615
役員退職慰労金の支払額	△2,359	-
営業活動によるキャッシュ・フロー	108,690	164,969

以 上